



Глава СК России поручил доложить о расследовании уголовного дела по факту гибели девочки в Чеченской Республике



Ранее сообщалось, что в городе Шали полуторагодовалая девочка, находясь во дворе, забралась на крышку канализационного колодца и в результате её опрокидывания упала в канализацию. В момент происшествия девочка на несколько минут осталась без надзора родителей. Ребенок был незамедлительно госпитализирован в больницу, однако, несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, скончался.

Следственными органами Следственного комитета России по Чеченской Республике по данному факту возбуждено уголовное дело.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Чеченской Республике Волкову В.Г.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

должить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

Источник : <https://sledcom.ru/news/item/1872876/>

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1872945>